Ficha de producto

Sillas Qualy II









- ▲ Utilización: interior y exterior
- ▲ Material: Asiento de polipropileno. Patas de aluminio anodizado.
- ▲ Medidas: 50 x 58,5 x 80,5 cm.
- ▲ Peso: 3,40 Kg
- ▲ Apilable hasta 10 unidades.

Silla de diseño tanto para interior como para exterior (sistema de evacuación de agua incluido) que combina aluminio anodizado de alta resistencia con resina de síntesis- polipropileno. Disponible en varios colores. Protegido contra los rayos UV. Apilable hasta 10 unidades. Se venden lotes de 4 unidades. Precio unitario.

+ información en www.doublet.com

Ref.	Artículo
57610	Silla Qualy II rojo
57612	Silla Qualy II negro
57613	Silla Qualy II naranja
57614	Silla Qualy II verde lima
57615	Silla Qualy II arena
57616	Silla Qually II blanco

Pol. Ind. Pla de la Bruguera C/ de la Garrotxa, 131 08211 Castellar del Vallés Tel.: 902 153 935 Fax: 902 112 937

Mail: doublet@doublet.es

